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   教育委員会定例会（令和６年１０月）会議録    

１ 日   時 令和６年１０月１０日（木）１５：００～１５：４５ 

２ 場   所 新居浜市庁舎３階 応接会議室 

３ 出 席 者 委 員 本田 郁代 近藤 智佳 尾藤 一彦 大橋 勝  

事務局長 竹林 栄一 

推 進 監 松尾 雄樹 

総括次長 鈴木 今日子 

次 長 畑野 一恵 藤田 惠女 

課 長 髙橋 憲介 青野 進太郎 鍋井 慎也 

４ 教育長及び 

  教育委員会行事報告 

９月分行事報告及び１０月分行事予定について 

その他 

５ 記録者氏名 社会教育課 大田 理恵子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜教育長一般報告＞ 

 

＜報告＞ 

報告第８号 専決処分の報告について（令和６年度補正予算［第３号］ 

の議案送付について） 

 

＜いじめ、不登校等生徒指導関係＞ 

 

＜その他＞ 

・令和６年度新居浜市教育委員会点検・評価について 
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本田委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

竹林事務局長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本田委員 

 

鈴木総括次長兼社会教育

課長 

 

 

 

 

 

 

 

それでは定刻がまいりましたので、ただ今から令和６年第１０回新居浜

市教育委員会定例会を開催いたします。 

本日は、教育長ご不在につき、私本田郁代が議事進行いたしますので、

どうぞよろしくお願いいたします。 

本日の会議録署名委員は、近藤委員さんと尾藤委員さんにお願いいたし

ます。なお会期は本日限りといたします。 

令和６年第９回会議録承認については、近藤委員さんと私本田郁代が署

名をいたしました。 

 

それでは教育委長の一般報告について、竹林事務局長から説明をお願い

します。 

 

９月 ３日 令和６年第４回新居浜市議会定例会（～２０日） 

     ５日 新居浜東高等学校第７６回体育祭（新居浜東高等学校） 

     ６日 ＭＩＣＡＮプロジェクト贈呈式（消防防災合同庁舎災害対

策室） 

    １０日 市議会定例会本会議一般質問（～１２日） 

    １１日 令和６年第９回教育委員会定例会（消防防災合同庁舎災

害対策室） 

    １５日 中学校運動会（別子中・ひびき分校除く） 

１７日 企画教育委員会 

２５日 中学校新人体育大会（各会場） 

       学力向上研修会（高津小学校） 

１０月  ３日 中学生英語スピーチコンテスト（市民文化センター） 

   １０日 令和６年第１０回教育委員会定例会（市庁舎応接会議

室） 

   ２２日 愛媛県小中学校教頭研究大会新居浜大会（市民文化センタ

ー） 

 

次に、各課の行事について、事務局から説明をお願いします。 

 

 社会教育課の事業は、 

９月 ３日 令和６年第４回新居浜市議会定例会（～２０日） 

７日 東予地区愛護班活動研究集会（ウイメンズプラザ） 

１０日 市議会定例会本会議一般質問（～１２日） 

   １１日 令和６年第９回教育委員会定例会（消防防災合同庁舎災害

対策室） 

１７日 企画教育委員会 
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２６日 公民館職員研修会（新居浜市防災センター）（～２７日） 

１０月 ４日 新居浜市公民館連絡協議会理事会（市庁舎４１会議室） 

１０日 令和６年第１０回教育委員会定例会（市庁舎応接会議室） 

 

別子銅山記念図書館の事業は、 

○お話し会 

９月 ５日 乳幼児（０歳～３歳）向けおはなし会  

   １１日 幼児向けおはなし会（・１８日） 

   ２１日 小学生向けお話し会  

   １７日 えいごのおはなし会 

１０月 ９日 幼児向けおはなし会（・２３日） 

    ３日 乳幼児（０歳～３歳）向けおはなし会 

   １９日 小学生向けおはなし会 

   ２２日 えいごのおはなし会 

○講座・講演会 

９月 ８日 「別子銅山を読む・第３回 第１次泉屋道」 

１０月 ６日 「シン我楽多講座第３５回 【特別編】全曲１位！スーパ

ースター同士のコラボ曲」 

○ロビー展 

８月２７日 「がん検診を受診しましょう」（保健センター）（～９月

１３日） 

 ９月１７日 「知っとる？高血圧」（保健センター）（～２７日） 

１０月 ２日 「認知症についての周知徹底」（地域包括支援センター）

（～１０日） 

１１日 「参加者募集中 ＰＰＫ体操！」（地域包括支援センター）

（～２２日） 

○企画展示 

（５月２６日）「新居浜市出身・新幹線を走らせた男 十河信二と妻 キク

の物語をＮＨＫ朝ドラにしよう！」（シティプロモーショ

ン推進課）継続中 

〇ケース展示  「備えていますか防災グッズ」            

○テーマ展示 

 ９・１０月 一般展示 「悠々快適 セカンドライフ」 

       一般ミニ展示「防災週間」（９月８日まで）「世界アルツ

ハイマーデー」（９月末まで） 

             「リサイクル３R月間」（１０月） 

       児童展示 「知ろう 守ろう どうぶつのいのち」 

       児童ミニ展示「ハロウィンってどんなお祭り？」１０月～ 

 

次に、参考といたしまして、文化スポーツ局の行事等については、  
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＜スポーツ振興課＞ 

９月１３日 令和６年度新居浜市民体育祭（輪投げ）（市民体育館）  

１５日 令和６年度新居浜市民体育祭（サッカー）（市営サッカー

場）（・２１日） 

   １９日 第５回体力つくり指導者講習会（市民体育館） 

２１日 トップアスリート事業（バドミントン・中学生）（市民体

育館）（～２２日）（講師：ナショナルチームコーチ 舛

田圭太氏） 

２５日 あかがねマラソン実行委員会（第２回）（本庁５階 大会

議室） 

２９日 令和６年度新居浜市民体育祭（剣道）（金栄小学校） 

       令和６年度新居浜市民体育祭（ウエイトリフティング）（重

量挙練習場） 

１０月 ５日 令和６年度新居浜市民体育祭（ソフトテニス）（市民テニ

スコート・山根テニスコート） 

６日 令和６年度新居浜市民体育祭（ふれあいスポーツの部）（市

民体育館） 

       ファミリー体力測定会（市民体育館） 

       令和６年度新居浜市民体育祭（テニス）（市民テニスコー

ト・山根テニスコート） 

       令和６年度新居浜市民体育祭（軟式野球）（市営野球場）

（・２０日） 

 令和６年度新居浜市民体育祭（セーリング）（新居浜マリ

ーナ）（・１２日） 

令和６年度新居浜市民体育祭（ゲートボール）（国領川河

川敷グラウンド） 

令和６年度新居浜市民体育祭（拳法道）（高津小学校） 

１２日 令和６年度新居浜市民体育祭（バレーボール）（市民体育

館）（・１３日） 

令和６年度新居浜市民体育祭（卓球）（多喜浜体育館）（・

１３日） 

令和６年度新居浜市民体育祭（バスケットボール）（山根

総合体育館）（・１３日） 

令和６年度新居浜市民体育祭（空手道）（角野小学校） 

１３日 令和６年度新居浜市民体育祭（バドミントン）（住友化学

体育館）（・１４日） 

       令和６年度新居浜市民体育祭（柔道）（武徳殿） 

１４日 令和６年度新居浜市民体育祭（ゴルフ）（新居浜カントリ

ークラブ） 

   ２０日 令和６年度新居浜市民体育祭（馬術）（エヒメ乗馬クラブ） 
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高橋学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

竹林事務局長 

 

 

 

 

藤田次長兼発達支援課長 

 

 

 

 

令和６年度新居浜市民体育祭（クレー射撃）（高松国際射

撃場） 

２６日 令和６年度新居浜市民体育祭（ハンドボール）（市民体育

館）（・２７日） 

２７日 令和６年度新居浜市民体育祭（少林寺拳法）（泉川中学校） 

 

＜文化振興課＞ 

９月１８日 郷土芸能保存連絡協議会代表者会（市庁舎５３会議室） 

１０月１２日 おもいでの心のうたコンサート in 新居浜（あかがねミュ

ージアム 多目的ホール） 

２７日 第６９回秋の芸術祭 第１部（市民文化センター 大ホール） 

 

＜美術館・総合文化施設＞ 

（７月２０日）三沢厚彦 ANIMALS IN NIIHAMA（～９月２３日） 

 

学校教育課の事業は、 

９月 ２日 市立幼稚園、小・中学校第２学期始業式 

    ８日 別子小・中学校運動会 

１５日 中学校運動会（別子中、ひびき分校を除く） 

１８日 第８回あかがね算数・数学コンテスト実行委員会（市庁舎

大会議室） 

   ２５日  学力向上研修会（小学校） 

中学校新人体育大会（～２６日、２８日） 

   ２８日 神郷幼稚園運動会 

１０月  １日 第２回通学路安全対策連絡協議会（市庁舎大会議室） 

３日 中学生英語スピーチコンテスト（市民文化センター） 

４日  第１回教育力向上推進委員会（市民文化センター） 

９日 小学校陸上運動記録会（東雲競技場） 

１１日 ひびき分校運動会（山根体育館） 

 

 岡部学校施設課長が欠席のため、私のほうからご報告します。 

学校施設課の事業は、 

９月２４日 浮島校区アンケート結果説明会（浮島公民館） 

 ２６日 浮島校区アンケート結果説明会（浮島自治会館） 

 

 発達支援課の事業は、 

９月１２日 第４回学校支援員連絡会（文化センター別館１階 第６会

議室） 

１０月 ７日 第２回新居浜市地域発達支援協議会 （こども発達支援セン

ター） 
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青野学校給食課長 

 

 

 

 

鍋井人権教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本田委員 

 

尾藤委員 

 

 

 

２１日 第５回学校支援員連絡会（こども発達支援センター） 

２６日 第１回ペアレントサポートプログラム実践及び研修会（文

化振興会館 第５研修室） 

学校給食課の事業は、 

９月１３日 ９月栄養教員部研修会 

１０月１１日 １０月栄養教員部研修会 

   ２８日 学校給食会物資審査会（はまっこ給食センター） 

 

 人権教育課の事業は、 

９月 ６日 地区別人権教育市民講座（惣開公民館） 

    ９日 人権・同和教育担当者会（社会教育関係）（第１回）（四

国中央市土居町） 

１１日 人権のつどい日（瀬戸会館） 

１２日 愛媛県人権教育協議会新居浜支部第２回社会教育部会（市

庁舎） 

２０日 愛媛県人権教育協議会新居浜支部第２回組織・企業部会（旧

消防庁舎） 

       地区別人権教育市民講座（船木公民館） 

   ２６日 愛媛県人権教育協議会支部長・加盟団体長及び事務局長会

（松山市） 

   ２７日 地区別人権教育市民講座（大島交流センター） 

   ３０日 地区別人権教育市民講座（泉川公民館） 

１０月 ４日 地区別人権教育市民講座（浮島小学校） 

    ８日 新居浜市就学前教育における人権教育研究発表会（文化セ

ンター会議室） 

    ９日 愛媛県人権教育協議会新居浜支部第７回高等学校等部会

（新居浜南高校） 

   １０日 地区別人権教育市民講座（神郷小学校） 

   １１日 人権のつどい日（瀬戸会館） 

   ２４日 地区別人権教育市民講座（別子山公民館） 

   ２５日 地区別人権教育市民講座（若宮公民館） 

   ２８日 地区別人権教育市民講座（多喜浜公民館） 

   ３１日 地区別人権教育市民講座（南中学校） 

 

ただ今の一般報告について、何かご質問やご意見等はございませんか。 

 

以前、はまっこ給食センターができたら教育委員さんも試食をという話

があったかと思いますが、稼働して１か月ほど経ちましたので、どこか学

校に行って配送から配膳までどのようにされているのか一度見学し、試食

をさせてもらえたらと思います。そういった計画や予定があれば教えてく
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青野学校給食課長 

 

 

 

 

 

 

 

尾藤委員 

 

 

 

本田委員 

 

近藤委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本田委員 

 

 

 

 

大橋委員 

 

 

鍋井人権教育課長 

 

 

ださい。 

 

試食についてですが、最初ははまっこ給食センターを見ていただいて試

食をしていただこうかと考えていましたが、今は給食の時間に間に合わせ

るために、従業員の方も若干早めに出てくる等、まだ通常運転ではない状

況なので、センターに来ていただいてという余裕がなくご案内ができてお

りません。先ほど尾藤委員さんも言われた学校でという選択肢もあるので、 

どこか対応が可能な学校があればお願いするという方法も含めて調整して

教育委員さんに見ていただけるようにしたいと考えています。 

 

 これから年末を迎え、年始も含めていろいろと委員の皆さんも行事他都

合があるかと思いますので、早い内に計画していただいて一度試食させて

いただければと思います。よろしくお願いいたします。 

 

他にご意見等ございませんか。 

 

 先ほど給食センターの話が出たのでまず１点、中学生の何人かと先日会

いましたら、給食が熱々で火傷しそうでびっくりしたと。給食センターか

ら持ってきてくれるのにそんなに熱々が出ると思ってなかったと喜んでい

る声を聞いたのでお伝えしたいなと思いました。 

あともう一つ、１０月３日に中学校の英語スピーチコンテストに行かせ

ていただきました。みなさんとてもお上手でびっくりしたのと、以前はも

う少し学校間で差があったんですが、この数年の間にどの学校も本当にい

いスピーチをされていて、英語だけではなく内容も素晴らしいと感じまし

た。その中で英語の先生ももちろんですが、ＡＬＴの方の働きが非常に大

きいのではないかと思いまして、ＡＬＴの方の良いところや秘訣を現場で

共有できるようなチャンスがあればいいのではないかと思いました。 

以上です。 

 

ありがとうございました。 

私も一緒に参加させてもらいましたが、ＡＬＴの方の自己紹介などを聞

かせていただき、とても親しみが持て、ＡＬＴの先生が学校でどのように

子どもたちに接しているのかがよくわかりました。 

 

人権教育課の地区別人権市民講座について、各地区で毎年行われている

ようですが、出席人数はどのように推移していますか。 

 

地区別人権市民講座は毎年行っており、今年度は全部で１９箇所で実施

することになっております。１１月にあと３箇所未実施が残っております。 

この市民講座の参加人数については、コロナ禍で大きく落ち込んで、昨
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大橋委員 

 

 

鍋井人権教育課長 

 

 

大橋委員 

 

 

 

竹林事務局長 

 

 

本田委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

尾藤委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度、今年度は回復傾向にあります。 

 

コロナのことを除けば、毎年各地区コンスタントな出席人数で推移して

いるということですが、具体的にどのくらいの人数でしょうか。 

 

手元に資料がなく申し訳ございませんが、大島を除き、今年度少ないと

ころで３０人くらい、多くて７０人くらいです。 

 

各地区の放送で開催の案内があるのでそれを聞いた方はかなり行ってい

るのではないかと思いますが、具体的な人数を知りたかったのでお聞きし

ました。 

 

また人数についての資料は、来月の教育委員会でお配りさせていただけ

ればと思います。 

 

よろしくお願いします。 

次に、９月１５日に中学校の運動会が開催されましたが、参加された委

員の皆様に、よかったらその感想などをお伺いできたらと思います。 

私は、南中に行ってまいりました。南中はかなり人数が多くなっており、

子どもたちに圧倒されるような感じでした。ちょうど前日が雨だったと思

うので、砂埃もあまりなく当日は快適に見せていただきましたが、校長先

生が言われるには、今年度は３年生から自主的に部活動対抗リレーをした

いと申し出があり、時間的にも可能だろうということで判断されて取り入

れられていました。その１チームとして教員チームも走っておられました。

昔は小学校でもそういった教員のリレーというものがあったのでなつかし

く見させてもらいました。こういうところは若い先生が増えてきたことが

利点として生かされて子どもたちと競い合うようになったのかなというこ

とで大変微笑ましく思いました。 

 

私は、西中学校の運動会に行ってまいりました。西中学校は、南中と違

い生徒数が増えているということはなく、逆に種目が少なくて、せっかく

のお披露目の場なのでもう少しあったらなと思いました。 

 また、西中でも先ほどのお話にあった部活対抗のリレーをしたらどうか

という話が出たものの却下されたそうです。時間的な余裕がないわけでは

ないと思いますが、さらには応援合戦も省略されたとのことで、先ほどの

本田委員さんのお話と対照的になっていました。人数のこともあるので学

校によっていろいろな制約があり、ばらつきがあるのは十分理解できます

が、せっかくの運動会で半日開催なので、できるだけ詰めて実施していた

だきたいというのが私の感想です。 

 天候には恵まれて気持ちよい中でできたのは大変よかったと思います。 
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大橋委員 

 

 

 

 

本田委員 

 

 

鈴木総括次長兼社会教育

課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

私は、角野中学校に行かせていただきました。角野中学校と言えば伝統

的に応援団があるということで、近年近隣の方から音が云々と言われるよ

うなこともあり、応援の練習がなかなか難しいと言いながらもずっと続け

てらして、子どもたちも学ランを着て女子は応援するのが楽しみだという

話も伺いました。学校によっていろいろあると思いますが、できることな

らできることを最大限やっていただきたいと思いました。 

また、これは毎年申し上げているかもしれませんが、怪我をする子ども

が増えてきたと思います。転倒しても随分派手に転倒して大けがをしてし

まうということもしばしば見るようになりましたので、体力の問題なども

いろいろあるのかなと思います。 

もう１点、リレーのバトンタッチのときに、先生方が「青、赤･･･」と素

早く並び替えをされていましたが、それを見る前に高校の運動会に行った

ところ、先生方が並び替えの指示をしてくれることに慣れてしまった生徒

たちの動きがかたまってしまい、先生が言うまで立ち位置に行かないとい

う場面を見ました。いいような悪いようなと思いながら、どこまで子ども

たちが自主的にやれるのか、自主的にやりたいのか、先生方とどれだけ連

携してやっていけばいいのか、ということを探りながらになるかと思いま

すが、これからも運動会を楽しくやっていただけたらと思いました。 

 

今年は参加できませんでした。過去金栄小学校に行った際には、ゲーム

的な内容や、法被をきて全員でダンスをしたりというところが、自分たち

の小さい頃のことを比べると微笑ましく、頑張っているなと思いました。

恒例の総力リレーは一生懸命走っておりました。 

 

次に、報告に移ります。報告第８号「令和６年度補正予算[第３号]の議

案送付について」事務局から説明をお願いいたします。 

 

教育委員会事務局総括次長の鈴木でございます。 

報告第８号 専決処分の報告について「令和６年度 新居浜市一般会計補

正予算（第３号）の議案送付について」ご説明申し上げます。 

本報告は、９月３日に開会した令和６年第４回新居浜市議会定例会議案

として上程されました「議案第６６号 令和６年度新居浜市一般会計補正

予算（第３号）」のうち、教育委員会関係予算に係るものでございます。 

令和６年度 補正予算書及び予算説明書の32ページをご覧ください。 

第１０款 教育費、第５項 社会教育費、１目 社会教育総務費、目の

行政目的 こども夢未来基金積立金 補正額１０万円につきましては、松

山市に本社を置く不動産事業者からいただいた寄附金について、寄附者の

意思を尊重し、今後の子どもたちの教育活動に活用させていただくために、

新居浜市子ども夢未来基金への積立金を追加するものでございます。 
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本田委員 
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本田委員 

 

 

 

 

 

 

なお、本議案は、９月２０日に市議会本会議において議決され、原案可

決となっております。 

以上で報告を終わります。 

 

ただ今の説明について、何かご質問やご意見等はございませんか。 

 

それでは、いじめ、不登校等生徒指導関係に移ります。事務局から説明

をお願いいたします。 

 

＜資料に基づき説明＞ 

 

ありがとうございました。 

不登校については、昨年度の９月と比べて少なかったのは大変喜ばしい

ことだと思いますが、いじめについては小学生の訴えが多く、夏休みほと

んど家で過ごしていたのが、９月に入って友達との関係がうまくいかなか

ったり、悪口を言われたりすることに対して敏感に感じるようなことがあ

ったりするのかなと思ったりします。直接いじめが不登校につながるとい

うことはないかもしれませんが、やはりまだ継続中の案件が２２件という

ことで、これも少し多いのではないかと思います。できれば９月にアンケ

ートで出てきた子どもさんについて注意深く１０月、１１月と見ていただ

いて、それが学校嫌いにつながらないように対策をとってもらったらと思

います。 

 

 学校も、問題が小さいうちに解決して、長引いて子どもたちが学校に行

きたくないということにならないように心を砕いております。この資料に

おける「継続」は、３か月いじめが全くなかったという場合を除きカウン

トされるため、「継続」の中には、２か月目、３か月目といじめはないも

ののまだ３か月の期間中という事案も含まれています。小学校の場合は、

特に低学年などは保護者が許さないと言ったりしない限りは完結します。

ただ、保護者同士が揉めてしまって長引くという事案も中にはあるので、

学校と保護者だけでは埒が明かないケースはコミュニティ・スクールの協

力も得たりしながら、他機関を巻き込んで取り組んでいます。 

 

引き続きよろしくお願いいたします。 

他に何かご質問やご意見等はございませんか。 

 

それでは、その他に移ります。 

「令和６年度新居浜市教育委員会点検・評価について」事務局より説明 

をお願いいたします。 
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藤田次長兼発達支援課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総括次長の鈴木でございます。 

本日机の上に配布させていただいております、令和６年度新居浜市教育

委員会点検・評価に係る自己点検評価票について、御説明申し上げます。

２ページ目からが、点検評価票となります。 

新居浜市教育委員会の事務の管理及び執行状況の点検・評価につきまし

ては、６月の定例会において今年度の事務の進め方を御説明申し上げまし

たが、今回、選定事業等について３名の委員の方々から「学識経験者の意

見」の提出がございました。 

この意見を受け、各事業について「評価結果等を踏まえた今後の取組の

方向性」を各課所において作成いたしました。 

今回はこれらの自己点検評価票についてご審議いただき、いただいた御

意見を反映させた報告書につきまして、次回１１月の定例教育委員会で議

決をいただきたいと考えております。 

お目通しいただき、ご意見等がございましたら、１０月末までにいただ

ければと思います。 

様式や提出方法は特に定めておりませんので、メールや電話等、ご都合

のよい方法でお願いできればと思います。 

以上で説明を終わります。 

 

ただ今の説明について、何かご質問やご意見等はございませんか。 

例年行われていることなので、ご承知のことと思いますが、１０月末ま 

でに電話でもメールでも構いませんので、ご意見ありましたら事務局の大

田さんまでお願いします。 

 

その他、何か連絡事項はございませんか。 

 

 お手元に「本音で語る！子どもの眠りとデジタルメディアの関係」とい 

うチラシをお配りさせていただきましたので、お目通しください。 

 来月１１月１５日に愛媛大学の准教授で児童精神科医の川邉憲太郎先生

をお招きし、食事中も寝る時間もずっとスマホをしたり、ゼロ歳から始ま

るスマホ育児、夜遅くまでゲームをして起きられない子どもや、ゲームや

動画のやらせすぎ、ルールを決めるなど、チラシの吹き出しにあるような

項目を中心とした内容で講演会を実施する予定となっております。 

 発達支援課のこういった会は土曜日の午前中にすることが多いのですが、

今回初めて平日の１８時から２０時という時間帯にしております。これは

川邉先生からのご提案によるもので、平日の昼間は母親世代よりもおじい

ちゃんおばあちゃんが聞きに来ることが多く、土日は休みで保護者が来そ

うだけど案外参加率が低いので、この時間にしてはどうかということで初

めてこの日程で実施します。 

 このチラシは９月の第２週目に小学校１年生から６年生までのすべての
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本田委員 

お子さんが自宅に持って帰っていますが、現在このチラシのＱＲコードか

らの申し込みは３０名程度となっております。チラシの配布が早かったの

もあると思いますが、ぜひ一人でも多くの方に話を聞いていただき、家庭

でのスマホ、あるいは教育現場の先生方のスマホの考え方など、関係機関

の皆様も含めて知識を共有しておきたいと思っておりますので、ご参加、

ＰＲをお願いしたく、ご紹介いたしました。よろしくお願いいたします。 

 

 ありがとうございます。他に連絡事項等ございませんか。 

 

それでは、次回の定例会の日程を決定させていただきたいと思います。 

来月１１月は、事前に皆様にお伺いしましたとおり第２木曜日の１４日に 

開催いたしたいと思いますが、ご都合はよろしいでしょうか。 

 

（日程を決定） 

 

１１月の定例会は、１１月１４日木曜日の１５時より開催させていただ 

きます。よろしくお願いします。 

 

 以上で、令和６年第１０回新居浜市教育委員会定例会を終了いたします。 

 

 

 

 

新居浜市教育委員会会議規則第１３条の規定により署名する。 

 

 

 

委員名 

 

 

委員名 
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